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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

 
 

Από το πρακτικό της  5ης ( τακτικής  )  συνεδρίασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής την   29 η  
Μαρτίου   2018  του ∆ήµου Κεφαλλονιάς. 
 
ΑΡΙΘΜ .ΑΠΟΦΑΣΗΣ :   17 /2018 
ΘΕΜΑ : Γνωµοδότηση και εισήγηση πρότασης στο ∆ηµοτικό Συµβούλιο για την φύτευση νέων 

δένδρων στον κοινόχρηστο χώρο κοντά  στην παραλία  της  Άσσου λόγω αυθαίρετης 
καταστροφής των υπαρχόντων . 

 
Στο Αργοστόλι, σήµερα   29  η   Μαρτίου του έτους  2018, ηµέρα   Πέµπτη     και ώρα 
 11: 00  το  πρωί  ,η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής συνήλθε σε συνεδρίαση στο ∆ηµοτικό Θέατρο 
Αργοστολίου «Ο ΚΕΦΑΛΟΣ» ύστερα από την αριθµό πρωτ. 7654 /20-03-2018 έγγραφη 
πρόσκληση του Προέδρου της, η οποία επιδόθηκε και δηµοσιεύθηκε νόµιµα, σύµφωνα µε τις 
διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852 /2010 (ΦΕΚ Α'87). 
Αφού διαπιστώθηκε η νόµιµη απαρτία εφόσον σε σύνολο εννιά  (9) µελών ευρέθησαν παρόντες     τα 

έξι (6) και αναλυτικά ως εξής:  

ΠΑΡΟΝΤΕΣ:                                                                                                       ΑΠΟΝΤΕΣ 
1.  Κουρκουµέλης Ηλίας                                                                          Σαµούρης Σπυρίδων                                                                                                                                                           
2. Αποστολάτος Γεράσιµος                                                                               Γάκης Μιχαήλ                                                                   

3 Αραβαντινός ∆ιονύσιος                                                        Μοσχονάς Αλέξανδρος                                                                    
4. Παρίσης Ηλίας                                                                                                                                                      
5.  Κεκάτος Ευάγγελος     
6. Βανδώρος Παναγής           
Ο Πρόεδρος κ. Ηλίας Κουρκουµέλης  ,κηρύσσοντας την έναρξη της συνεδρίασης  θέτει υπόψη της 

Επιτροπής για συζήτηση εκτός ηµερήσιας διάταξης το θέµα «Γνωµοδότηση και εισήγηση πρότασης 

στο ∆ηµοτικό Συµβούλιο για την φύτευση νέων δένδρων στον κοινόχρηστο χώρο κοντά  στην παραλία  

της  Άσσου λόγω αυθαίρετης καταστροφής των υπαρχόντων » και ζητά από τα Μέλη να ψηφίζουν για 

να συζητηθεί εκτός ηµερήσιας διάταξης ως ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΝ .  

Αφού τα παρόντα  Μέλη (Κουρκουµέλης Ηλίας-Αποστολάτος Γεράσιµος-Αραβαντινός ∆ιονύσιος –

Παρίσης Ηλίας Κεκάτος Ευάγγελος και Βανδώρος Παναγής) ψηφίζουν για τον ορισµό του εν λόγω 

θέµατος ως ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΝ ο Πρόεδρος θέτει υπόψη της Επιτροπής  τα παρακάτω:  

Α) το µε αρίθ. πρωτ. 8334/26-03-2018 διαβιβαστικό- εισήγηση  της Προϊσταµένης της ∆/νσης 

Περιβάλλοντος και Πρασίνου κ. Παπαδήµα Ευρύκλειας σύµφωνα µε το οποίο διαβιβάζει την µε  αρίθµ. 

πρωτ. 7545/19-03-2018 Έκθεση Αυτοψίας του Γεωπόνου του ∆ήµου κ. Μιχελή Χριστόφορου 

προκειµένου η Επιτροπή Ποιότητας να εξετάσει το θέµα φύτευσης τεσσάρων νέων µουριών στις άδειες 

θέσεις του κοινόχρηστου χώρου κοντά στην παραλία της Άσσου αφού κάποιοι καταστρέψανε τις 

προηγούµενες που φύονταν στις ίδιες θέσεις , προσθέτοντας ότι η υπηρεσία Πρασίνου θα εκτελέσει τις 

εργασίες φύτευσης των νέων δέντρων για τον καλλωπισµό του χώρου στον όµορφο παραδοσιακό 

οικισµό της Άσσου. 

ΑΔΑ: 62ΗΡΩΕ5-ΧΑΔ



Β) Την µε  αρίθµ. πρωτ. 7545/19-03-2018 Έκθεση Αυτοψίας του Γεωπόνου του ∆ήµου κ. Μιχελή 

Χριστόφορου η οποία αναλυτικά έχει ως εξής :  

 

 

 

ΑΔΑ: 62ΗΡΩΕ5-ΧΑΔ



 

Η Επιτροπή µετά από διαλογική συζήτηση : Ο Πρόεδρος προτείνει  στα Μέλη αφενός µεν να 

καταδικάσουν την ενέργεια της καταστροφής των τεσσάρων δένδρων και αφετέρου   να 

γνωµοδοτήσουν και να εισηγηθούν πρόταση στο ∆ηµοτικό Συµβούλιο για την φύτευση  τεσσάρων 

νέων δένδρων  στις άδειες θέσεις του κοινόχρηστου χώρου κοντά στην παραλία της Άσσου, αφού 

κάποιοι καταστρέψανε τις προηγούµενες που φύονταν στις ίδιες θέσεις . 
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Οι κ.κ  Παρίσης  Ηλίας και Αραβαντινός ∆ιονύσιος προσθέτουν στην πρόταση του Προέδρου να 

αναζητηθούν και οι υπεύθυνοι της καταστροφής των υπαρχόντων δένδρων. 

Την εισήγηση του Προέδρου µε την συµπλήρωσή της ψηφίζουν : Κουρκουµέλης Ηλίας-
Αποστολάτος Γεράσιµος-Αραβαντινός ∆ιονύσιος –Παρίσης Ηλίας Κεκάτος Ευάγγελος και 
Βανδώρος Παναγής 
και αφού έλαβε υπόψη της:  

• του άρθρου 73 του Ν.3852 /2010,  

• το µε αρίθ. πρωτ. 8334/26-03-2018 διαβιβαστικό –εισήγηση  της Προϊσταµένης της 
∆/νσης Περιβάλλοντος και Πρασίνου 

• Την µε  αρίθµ. πρωτ. 7545/19-03-2018 Έκθεση Αυτοψίας του Γεωπόνου του ∆ήµου 
και την εισήγηση του Προέδρου :  

          
                                                                 ΟΜΟΦΩΝΑ  ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 
 

1. Καταδικάζει  την ενέργεια της καταστροφής των τεσσάρων φυτών (Μουριές)  στον 
κοινόχρηστο χώρο κοντά στην παραλία της Άσσου και  να γίνουν ενέργειες για την  
αναζήτηση των υπευθύνων. 

2.  Γνωµοδοτεί  θετικά στην εισήγηση της Προϊσταµένης της ∆/νσης Περιβάλλοντος και 
Πρασίνου για το εν λόγω θέµα  και να εισηγείται   πρόταση στο ∆ηµοτικό Συµβούλιο για την 
φύτευση  τεσσάρων νέων δένδρων στις άδειες θέσεις του κοινόχρηστου χώρου κοντά στην 
παραλία της Άσσου . 

 
Αφού αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως. 
 
 Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ                                  ΤΑ ΜΕΛΗ 
Τ. ΥΠΟΓΡΑΦΗ                             Τ. ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ 
 
                         Πιστό αντίγραφο 
              Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 
  
 
                                                                   Α/ ∆ήµαρχος  
                                                          Ηλίας Κουρκουµέλης  
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